

Περιεχόμενα

1. ΤΟ ΕΒΕ ΛΕΜΕΣΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ...	ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 13/04/2021 σελ.18
2. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙ ΑΜΟΙΒΗΣ	ΑΛΗΘΕΙΑ 13/04/2021 σελ.23

1. ΤΟ ΕΒΕ ΛΕΜΕΣΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΕΠΑΚ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/04/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/04/2021

Σελίδα: 18



Το ΕΒΕ Λεμεσού στηρίζει το Σωματείο Ευημερίας Φοιτητών **ΤΕΠΑΚ**

Επιταγή ύψους €2.000, για τη στήριξη των άπορων φοιτητών του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)**, παρέδωσε ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού (ΕΒΕΛ), Ανδρέας Τσουλόφτας, στον πρόεδρο του Σωματείου Ευημερίας Φοιτητών του **ΤΕΠΑΚ**, Νικόλα Ιορδάνου, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στα γραφεία του Οργανισμού. Ο κ. Τσουλόφτας επισήμανε πως το Επιμελητήριο, ως ένας από τους φορείς που διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο για τη δημιουργία του **ΤΕΠΑΚ** στη Λεμεσό, θα συνεχίσει την παροχή στήριξης προς το ακαδημαϊκό ίδρυμα. Ο κ. Ιορδάνου, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. του ΕΒΕΛ για τη διαχρονική και στενή συνεργασία.

2. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙ ΑΜΟΙΒΗΣ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/04/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/04/2021

Σελίδα: 23



Προτάσεις έναντι αμοιβής

Την πρόθεση για παραχώρηση τεσσάρων residencies με αμοιβή €600 για κάθε πρόταση, ανακοινώνει το εργαστήριο δημιουργών και κατασκευαστών του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)** MGA Makerspace, επενδύοντας στις δυνατότητες που προσφέρει στην κοινότητα του Τμήματος και εκπληρώνοντας την επιθυμία για στήριξη της ευρύτερης κοινότητας του εγχώριου design. Οι residents, θα επιλεγούν μέσα από διαδικασία αξιολόγησης της ερευνητικής πρότασης που θα υποβάλουν, καθώς και του βιογραφικού/ δημιουργικού φακέλου τους.

Πρόθεσή του **ΤΕΠΑΚ** είναι η επικοινωνιακή εμπλοκή του τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στην κοινότητα, καθώς και η παρουσίαση των δυνατοτήτων του MGA Makerspace, μέσα από την ανάπτυξη καινούργιων τεχνολογιών από τους καλλιτέχνες που θα επιλεγούν. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα <https://www.mgamakerspace.com/>.